
Liberálni aktivisti v USA plánujú na sociálnych sieťach
vpády do katolíckych kostolov ako protest proti
rozhodnutiu Najvyššieho súdu

6. mája 2022    Krátke správy

Potratoví aktivisti zo skupiny Ruth Sent US (Poslala nás Ruth) vyzývajú na sociálnych sieťach na vpády do

katolíckych kostolov v reakcii na plán Najvyššieho súdu zvrátiť súdne rozhodnutie Roe verzus Wade z

roku 1973. Pomenovanie skupiny je odkazom na Ruth Ginsburgovú, propotratovú sudkyňu Najvyššieho

súdu, ktorú po jej smrti nahradila prolife sudkyňa Amy Coney Barrettová práve vďaka menovaniu Donalda

Trumpa.

Skupina vyzýva k vpádom na bohoslužby po celom území USA od 8. mája – čo je okrem iného tiež

medzinárodný deň matiek – až do 14. mája. Počas týchto „protestov“ sa majú účastníci obliekať do tzv.

„plášťov slúžky“, ktoré tvoria červený plášť a biela pokrývka hlavy. Ide o odkaz na knihu a seriál Príbeh

služobníčky kanadskej autorky Margaret Atwoodovej, kde hlavné hrdinky trpia pod útlakom akejsi

pseudokresťanskej totality. Autorka tohto „diela“ sa inšpirovala, paradoxne, počas svojej návštevy

komunistického Československa –, v ktorom panovala totalita – ateistická.

Skupina tiež zverejnila svoje video z 30. apríla, na ktorom je zachytené, ako vtrhla do katolíckeho kostola v

San Franciscu počas konania svätej omše. „Katolícka Cirkev je už 2000 rokov inštitúciou na

zotročovanie žien!“ – kričí jedna demonštrantka v kostole, keď sa rad žien približuje k oltáru počas sv.

omše.

Ďalšie video z 5. mája ukazuje ženy ako kričia potratové heslá v inom katolíckom kostole. „Bez tohto

základného práva nemôžu byť ženy slobodné. Potrat na požiadanie bez ospravedlnenia!“ –

kričia ženy v tomto druhom videu. Príspevok tiež zobrazuje členov Cirkvi a duchovných, ktorí sa pokúšajú

vyhnať demonštrantov z pozemku.

Útoky skupiny sú špecificky zamerané proti katolíckej Cirkvi, čo je vo väčšinovo protestantskej Amerike

zaujímavé. Konzervatívni protestanti sú pritom rovnako ako katolíci proti potratom a za ich obmedzovania

a zákazy. Na twitteri skupiny sa píše:

„Nezáleží na tom, či ste „pro-choice katolík“, bývalý katolík, či inej alebo žiadnej viery,
uvedomte si, že šesť extrémistických katolíkov sa rozhodlo Roea zvrhnúť. Postavte sa preto do
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miestneho katolíckeho kostola v nedeľu 8. mája #WarOnWomen #MothersDayStrike.“

Viacero katolíckych komentátorov preto vyzýva na obranu svojich kostolov pred možnými vpádmi a

katolícka stanica EWTN zverejnila mimoriadnu novénu a modlitbu matky Angeliky (zakladateľky EWTN a

ctnostnej ženy) za USA.

Radikáli vyzývajú tiež k zapáleniu budovy Najvyššieho súdu. Konzervatívny portál The Federalist preto

smutne uvádza, že radikálni liberáli sú schopní a ochotní „premeniť na popol“ aj celú Ameriku, len aby si

zachovali „právo vraždiť deti“.

MG

Zdroj: ChurchPop, The Federalist, titulný obrázok – handmaidsbrasil.com

***

Portál Christianitas.sk odporúča:

Otec Marian Kuffa, farár zo Žakoviec a veľký bojovník za život nenarodených detí, napísal predslov ku knihe

poľskej novinárky Doroty Łosiewiczovej Život je zázrak, zachytávajúcej desať povzbudivých príbehov zo

života ľudí 21. storočia.

Knihu si možno objednať na adrese: https://www.christianashop.sk/zivot-je-zazrak-s-
prihovorom-otca-kuffu/

***

Dariusz Žuk-Olszewski prináša vo svojej knihe Licencia na zabíjanie odhalenie, ako a kde v histórii

vznikla myšlienka umelých potratov, prečo bola v jednotlivých krajinách tak prudko podporovaná a kto boli

protagonistky tejto ideológie.

Dozvieme sa, že podpora umelých potratov vôbec nie je šírením myšlienky tzv. „slobodnej voľby“. V

skutočnosti ide o manipuláciu s jednotlivcami s jediným záujmom, a tým je finančný prospech.

Knihu si možno objednať na adrese: https://www.christianashop.sk/licencia-na-zabijanie/
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